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Slovni Ulohy s procenty 11 - zadani

1. Zemedélci oseli cukrovkou lichotznikové pole se zakladnami 360 m, 280 m a vysSkou
160 m. Hektarovy vynos je 35 tun. Kolik tun cukeumdska, jestlize cukrovka obsahuje 17 %
cukru?

2. Dw tridy maji dohromady 49 zZakV dalSim roce se @et zaki v prvni zvySi 0 25 % a v
druhé o 20 % a celkovy pet Zaki pritom je 60. Kolik je nakonec zéks kazdéitids?

3. Obdélnikové pole ma plochu 18@i.akdyz se jeho kratSi strana zmenSi o 15 %t&i v
prodlouzi o 20 %, z4Si se jeho plocha o 2 %. Jaké jsou nové kwymole?

4. Z krychle o hra®18 cm je vysoustruhovan valec s maximalnim objent€ofik procent
tvori odpad?

5. Po prvnim roce odeSlo z turistického oddilu 28léat a po druhém 15 % ze zbyvaijicich.
Kolik ¢lena bylo pavodrg, jestlize na konci jich bylo 34?

6. Kabat na jge zlevnili 0 20 % adsre pred letem je$to 35 % z nové ceny. O kolik procent
byl celkem zleviin a kolik stal fivodrg, jestlize jeho letni cena byla 3 328K

7. Nadrz tvaru rotaniho vélce ma vnihi pimér 10 m. Je napbna vodou do vysky 2,4 m.
a) Vypaiti objem vody v nadrzi a vyjadte ho v hl.
b) Ur¢i vySku nadrze vite-li, Ze voda zaujimé 60 % objerelé nadrze.

8. Jedna hrana podstavy kvadru ma délku 8,5 crhadruo 20 % kratSi. VySka kvadru o
50 % délky obvodu podstavy. &ilobjem a povrch kvadru.

9. Jirka nahazel do automatu 15 jednokorunovychoakbrunovych minci v celkové hodrot
19 K¢. O kolik procent bylo vice jednokorunovych minci?

10. Pole ma tvar rovnostranného trojuhelnika sestr 120 m. Ve vrcholech trojuhelniku
jsou umistny postikovace s dosahem rovnynigsré polovirg strany trojuhelniku. Kolik
procent pole je takto zavlazeno?



